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Prot. nr. 351959

Al Consigliere comunale Gian Luigi Placella

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario

Oggetto: risposta all'interrogazione nr. d'ordine 1910 (Nr. di protocollo 125) inviata il 26-06-2013 con
oggetto: Inconferibilità dell’incarico di Presidente di CMV S.p.A. a Massimo Miani

In riferimento alla interrogazione n. ordine 1910, nr. prot. 125, a relazione della Direzione Sviluppo Economico e
Partecipate, si risponde quanto segue.

"Con l’interrogazione in oggetto, è stato chiesto al Sindaco se reputi legittimo il conferimento dell’incarico di Presidente
della CMV S.p.A. al dott. Massimo Miani, nonché di conoscere gli eventuali provvedimenti che l’Amministrazione
Comunale intenda adottare qualora si rilevasse l’illegittimità dell’incarico conferito. 

Si riscontra l’interrogazione alla luce delle indicazioni espresse dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (CIVIT), organismo
deputato alla vigilanza sul rispetto delle disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità, come espresse con le
deliberazioni N. 46, 47 e 48, tutte del 27 giugno 2013.

Sulla base di tali indicazioni si può affermare che l’incarico di Presidente senza deleghe gestionali conferito al dott.
Massimo Miani nella CMV S.p.A. non rientra nella fattispecie di incompatibilità/inconferibilità evocate del Dlgs 39/2013, in
quanto la carica di Presidente senza deleghe gestionali non è qualificabile come “componente di organo di indirizzo negli
enti di diritto privato in controllo pubblico”, come precisato dalla delibera CIVIT n. 47/2013, che circoscrive l’applicabilità di
tale qualifica solamente alla carica di presidente con delega e di amministratore delegato. 
Si precisa altresì che l’incarico suddetto è stato conferito dall’assemblea dei soci di CMV S.p.A. del 24 giugno 2010 e
ratificato con atto confermativo del Sindaco del 25 luglio 2013, PG 2013/0334221

Per quanto sopra esposto si ritengono assorbite nella presente risposta anche le altre richieste contenute
nell’interrogazione in oggetto."
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